

联合国

大会



安全理事会

大会

第四十二届会议

暂定项目表\*项目36

纳米比亚问题

Distr.  
GENERAL

A/42/217  
S/18790  
9 April 1987  
CHINESE  
ORIGINAL: SPANISH

安全理事会

第四十二年

1987年4月9日

尼加拉瓜常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

谨随函附上尼加拉瓜政府和西南非洲人民组织（西南非民组）1987年3月29日的联合公报全文（见附件）。

请将此信及其附件作为大会暂定项目表项目36的正式文件及安全理事会正式文件散发为荷。

临时代办  
大使  
胡利奥·伊卡萨（签名）

\* A/40/50.

## 附 件

### 尼加拉瓜和西南非洲人民组织联合公报

共和国总统、革命总指挥丹尼尔·奥尔特加·萨维德拉同西南非洲人民组织主席萨姆·努乔马博士昨天发表了下述联合公报。

应尼加拉瓜政府的邀请，西南非洲人民组织主席萨姆·努乔马博士于1987年3月25日至29日到尼加拉瓜共和国进行了正式访问。

西南非民组主席及其代表团同共和国总统、革命总指挥丹尼尔·奥尔特加·萨维德拉和其他党政官员举行了一系列会谈。

各级的会谈都在兄弟情谊、同志关系和相互信任的气氛中进行，就这两位对世界上所有国家为自由、独立与和平——不管其经济和政治制度如何——而进行的正义斗争持共同原则与目标的领导人而言，这种气氛是很自然的。

努乔马主席在会谈中向奥尔特加总统叙述了南部非洲——特别是纳米比亚境内——解放斗争的现状。奥尔特加总统向对方叙述了里根政府不断的侵略和干涉行径——它利用反政府份子打击尼加拉瓜革命。两位领导人对所有共同关心的最重要问题意见完全一致。

两位领导人一致强烈谴责南非种族主义政权对纳米比亚的非法占领和里根政府对尼加拉瓜的干涉政策，指出两者都构成了对国际法明目张胆的侵犯。

两位领导人介绍了自己国家的人民为争取自决、国家主权和独立等全世界所有人民都认为不可剥夺的原则和权利所进行的斗争。

他们重申将坚决铲除南非残无人道的种族隔离制度。双方领导人同意，在纳米比亚和南非境内的种族主义政权被消除以前，造成南部非洲冲突的真正原因仍然不会改变。

他们宣布，应停止向可鄙的比勒陀利亚政权提供一切援助，因为这种援助延续了该政权的恐怖主义政策以及对前线国家与其他邻国的侵略行动，同时也延长了对

纳米比亚的占领。

奥尔特加总统重申他坚决支持纳米比亚人民为反对其领土受到残酷殖民统治而进行的斗争，并再度表示赞赏纳米比亚的唯一合法代表西南非民组明智而勇敢的领导。

西南非民组主席和尼加拉瓜总统断然谴责南非未能遵行预计会有一个纳米比亚独立计划的安全理事会第435(1978)号决议。他们拒绝美国和比勒陀利亚政权通过所谓的建设性交往政策而拖延纳米比亚独立的企图。

他们还重申坚决支持安全理事会第566(1985)号决议，其中指明，在纳米比亚成立所谓临时政府的决定是完全无效的，并违反了第435号决议。

他们重申使纳米比亚人民同尼加拉瓜人民紧密联系起来的坚定不移的团结友谊，并表示他们一致深信，普通大众的正义事业将战胜企图永远压制和破坏第三世界人民争取自由与独立的愿望的那些利益势力。

1987年3月29日，自由尼加拉瓜，马那瓜

-----